

TÁJÉKOZTATÓ
A MEFOB 2022/2023. ÉVI FUTSAL BAJNOKSÁG LEBONYOLÍTÁSI
RENDJÉRŐL

Verseny rendezője:

Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (MEFS).

Verseny célja:

A MEFS által 2022/2023. tanévben meghirdetett egyetemi - főiskolai országos női-férfi futsal bajnokság célja, hogy eldöntse a bajnoki címeket, a hallgatók körében népszerűsítse a futsalt, elősegítve a további versenyekre történő kiválasztást.

Résztevők:

A MEFOB Általános Versenykiírás rendelkezik a résztvevőkről.

Igazolás:

A sportolók indulási jogosultságát a csapatvezetők ellenőrzik. Ennek során a csapatvezetők **diákigazolvánnyal, érvényes sportorvosi igazolással vagy orvosi igazolással¹** igazolják a versenyzők részvételi jogosultságát.

Verseny lebonyolítása, résztvevő csapatok:

Férfi csapatok

Női csapatok

¹ Nyilatkozattal, miszerint a játékos saját felelősségére, érvényes orvosi engedély nélkül lép pályára, abban az esetben lehet szerepelni, ha a játékos utólagosan, 8 napon belül érvényes orvosi igazolást tud bemutatni az adott napra.

Selejtezők

A négycsapatos döntő megrendezése előtt selejtező mérkőzésekre kerül sor.

Férfiak

1. forduló

A **nevezett intézményeket, a nevezések számától függően a MEFS Versenybizottsága három és négy csapatos csoportokba sorsolja.** Az egy helyszínen megrendezésre kerülő mini tornák után (a 3 vagy 4 csapat körmérkőzést játszik – 3 vagy 6 mérkőzés) a csoportok első (két) helyezettjei – a résztvevők számához igazítva (és a résztvevők számától függően rájátszással kiegészítve) legfeljebb 8 csapat – jutnak a negyeddöntőbe. A mini tornák helyszínét a MEFS Versenybizottsága jelentkezés, amennyiben szükséges pályáztatás, útján határozza meg.

A mini tornák időpontját a MEFS Versenybizottsága, a csapatokkal történő egyeztetés útján, határozza meg. A tornák lejátszásának határideje: **2023. február 28.**

A **rendező csapat** köteles gondoskodni a **megfelelő helyszínről és a játékvezetőkről. A játékvezetők működését az országos- vagy megyei szövetségektől kell igényelni. A résztvevő csapatokat terhelik az utazás, étkezés, esetleges szállás költségei.**

Azonos pontszám esetén a sorrendet az alábbiak szerint kell megállapítani:

1. az egymás ellen elért eredmények
2. a csoportmérkőzések gólkülönbsége
3. a csoportmérkőzéseken szerzett több gól

2. forduló

Miután kialakult a legjobb nyolc csapat mezőnye, a továbbjutó intézmények párosával kerülnek összesorsolásra.

A négyes döntőbe jutásért kettő mérkőzést, oda-vissza vágót játszanak a csapatok (pályaválasztó a sorsolást követően). Kettő mérkőzés dönt a továbbjutásról. A pontegyenlőségénél az idegenben lőtt több gól, azonos eredménynél 2x5 perc hosszabbítás, ha ez sem hoz döntést, akkor büntetőrúgások döntenek el a továbbjutást.

A **hazai csapat** köteles gondoskodni a **megfelelő helyszínről és a játékvezetőkről. A játékvezetők működését az országos- vagy megyei szövetségektől kell igényelni.**

Nők

A csapatokat a MEFS Versenybizottsága a nevezések számától függően egy, vagy több csoportba (régióba) sor(s)olhatja. A hazai csapat köteles gondoskodni a megfelelő helyszínről és a játékvezetőkről. **A játékvezetők működését az országos- vagy megyei szövetségektől kell igényelni.**

Döntő

A döntőben a selejtezők győztesei játszanak egymással. A döntőre 14 játékos nevezhető. Hivatalos futsal versenyszabályok érvényesek (2x20 perc tiszta játékidő). Döntetlennél 2x5 perc hosszabbítás, ha ez sem hoz döntést, akkor büntetőrúgások következnek.

A Döntő tervezett időpontja és helyszíne: 2023. április 28 – május 1, Debrecen

A mérkőzések jegyzőkönyvét **mindig a győztes csapat köteles elküldeni** a MEFS email címére **szkennelve vagy befotózva** (Kovács György főtitkár-helyettes gyorgy.kovacs@mefs.hu és Turbók András andras.turbok@mefs.hu). **Ne vigyék el a játékvezetők, mert a különböző szövetségekből nem jut el a MEFS-be.**

A mérkőzés gyorseredményét a győztes csapat képviselője a mérkőzés lejátzását követő 24 órán belül köteles megküldeni e-mailben a MEFS kommunikációs vezetőjének (Szabó-Ambrus Anita, anita.szabo-ambrus@mefs.hu) a következő formában:

Pl. Futsal selejtező női 1. forduló (03.12.) DE – ME 12-10 + legalább 2 két fotó (minimum két játékos, labdával, telefonnal készített selfie is lehet, szurkolókról, hangulatról)

A győztes csapat 3 napon belül küldje el a mérkőzés eredményét a sportági referens címére arendastamas@gmail.com.

A Futsal MEFOB eredményeit a www.mefs.hu honlapon, a MEFS közösségi média felületein tesszük közzé és folyamatosan vezetjük.

A **csapatok** minden időpontot **írásban (e-mail) egyeztessenek**, csak így kerülhetők el a vitás esetek – illetve ezt tudjuk bizonyítékként figyelembe venni.

Egyebek:

Minden olyan kérdésben, amelyről ez a versenykiírás nem rendelkezik, a MEFOB Általános versenykiírás és az MLSZ futsal versenyszabályai a mérvadóak.

A nevezéseket a MEFOB online nevezési felületre kell feltölteni (www.nevezes.mefob.hu) a csapatvezető adatainak és a játékos névsor megadásával.

*Árendás Tamás
MEFS futsal referens
06 20 204 4523
arendastamas@gmail.com*